



## USUSRET LJETU

RAVNATELJ IGARA IVICA PRLENDER NAJAVIO  
PROGRAM OVOGODIŠNJE PRIREDBE

# Nastupa i violinist

# NIGEL KENNEDY



**Igre će i u svojoj 63. sezoni ponuditi publici čitav niz zanimljivih kazališnih, glazbenih, plesnih, folklornih te drugih kulturnih događanja, a na dubrovačkim ljetnim pozornicama nastupit će velika umjetnička imena**

PIŠE ANET FRANIĆ

Unatoč znatno tanjem proračunu nego lani, ovogodišnji program Igara umjetnički je bogat i kvalitetan – kazao je na ovoj godišnjem kolegiju ravnatelja ustanova u kulturi ravnatelj i intendant Dubrovačkih ljetnih igara Ivica Prlender. Problemi u zaokruž-

vanju financijske konstrukcije, dodao je, ipak nisu utjecali na usvajanje konačnog programa, koji je, štoviše, dobio zeleno svjetlo nekoliko tjedana prije nego što je bio slučaj lani, a u odnosu na pretprogram sačuvan je cjelokupni dramski dio, dok je glazbeni program pretrpio izmjene koje nisu značajno utjecale na njegovu kvalitetu.

### Niz zanimljivosti

Tako će Igre i u svojoj 63. sezoni ponuditi publici čitav niz zanimljivih kazališnih, glazbenih, plesnih, folklornih te drugih kulturnih događanja, a na dubrovačkim ljetnim pozornicama nastupit će velika umjetnička imena.

– Među njima je i svjetski poznati violinist Nigel Kennedy, čiji nosači zvuka dostižu rekordnu prodanost u svjetskim razmjerima. On će na ovogodišnjem festivalu nastupiti na taraci Revelina u

društvu gitarista Jareka Smetana, Yarona Stavija na basu te Krzystofa Dziedzica na bubnjevima – kazao je, navodeći dio festivalskog programa, Ivica Prlender. Kao novost ovogodišnjih Igara ravnatelj je istaknuo i ponovno otvaranje vrata dominikanske crkve festivalskim događanjima, pa će se nakon duljeg vremena ponovno održavati veliki koncerti u prostoru koji pamti velika dirigentska i solistička imena te poznate orkestre.

Prvi među njima najavljen je za 11. srpnja, kada će u dominikanskoj crkvi nastupiti Zagrebačka filharmonija u društvu violončelistice Monike Leskovar i pod ravnanjem maestra Dmitrija Kitajenka. – Također nam je velika čast u istom prostoru 20. kolovoza ugostiti renomirani The Choir of King's College Cambridge, koji će nastupiti zajedno sa Simfonijskim orkestrom HRT-

a i pod dirigentskom palicom Stephena Cleoburyja.

### Tri premijere

Uz ostalo, dramski program Igara nudi tri premijer-na naslova – Euripidov antički klasik "Medeja", u režiji slovenskoga redatelja Tomaža Pandura i u suradnji sa zagrebačkim HNK-om, Büchnerovo remek-djelo o francuskoj revoluciji "Dantonova smrt", u režiji najnagrađivanijeg hrvatskog redatelja Olivera Frlića, te autorski rad kazališnog umjetnika Saše Božića pod nazivom "Skup: Igre" u suradnji s Art radionicom Lazareti – podsjetio je ravnatelj Ivica Prlender.

Kao značajnu novost čelnik Igara istaknuo je da je Ministarstvo kulture odobrilo novac za završetak obnove i restauracije u ratu potpuno stradale palače Igara, a kojoj se time u potpunosti vraća njezin izvorni sjaj.